PAMIETAJ""Ostateczne rozwigzania zaznacz na karme OdeWIedZI
e

1.50% szescianu ktorej liczby jest rowne kwadratowi liczby %’?
[JA)0.25 (B4 [Jcyos [JD) 7%

2. Pewnag liczbe najpierw zaokraglono do czesci tysiecznych, a nastepnie powstate przyblizenie zaokraglono
do czesci dziesiatych i otrzymano 15. Ktéra z ponizszych liczb moze by¢ wyjsciowa liczbg?

[ ]A) 15,4595 [ ]B) 14,9621 [ ]C)14,4999 [ D) 15,595
4 _ _4
3. Jesli 30 0,1333.. © 30000 —
[ ]A)0,13) [ ]B)0,0001(3) [ ]c)0,(00013) [ ]D)0,00013
4. Babcia kupita 4,8 kg sliwek. Z 166 zrobita powidta, z % pozostatych owocow ugotowata kompot, a reszte
sliwek zuzyta do ciasta. lle wazyly sliwki, ktérych uzyta do ciasta?
[ ]A)3kg [ ]B)1,8kg [ ]c)120 dag [ ] D) 288 dag
5. Wstaw w wyrazeniu 0,01 - 1000 - 0 : 10 + 0 - 2 nawiasy tak, by wartos¢ tego wyrazenia wynosita 2.
[ ]A)(0,01-1000-0):10+ (0 - 2) [ ]1B)0,01-1000-0:(10+0)-2
[ ]C)(0,01-1000-0): (10 +0) - 2 [ ]D)0,01-1000-(0:10)+ (0 - 2)
6. Wartos¢ ktérego z wyrazen: 1: 6 + 0,25 - 51, Il: 6 - 4;, ll: 8 :16 : 10 jest liczba catkowitg?
LAt [ ]By1 i []oynim [ ID)ytim

7. Pojazdy A i B wyruszyly o godzinie 08:00 z tego samego miejsca do miejscowosci C. Pojazd A poruszat sie
z predkoscia 56 km/h, a pojazd B - 62 km/h. Jaka byta odlegto$é miedzy tymi pojazdami o godzinie 08:45?

[ ]A)46,5 km [ ]B)4500 m [ ]Cc)1400 m [ 1D)42km

8. Z6tw Maciek porusza sie z predkoscia 5 m/min. lle czasu potrzebuje ten z6iw, by pokona(: 1,6 km?

[ ] A)300 minut [ ]B)330 minut [ ]c)8godz. [ ]D)5 3 godz.

9. Jaka liczbe nalezy odja¢ od liczby (-9,9), aby otrzyma¢ liczbe dodatnig?

[ ]A)-99 [ ]B)-10,9 [ ]cy10,9 [ ]D)9,9
10. Akwarium Darka ma wymiary: 60 cm (diugos¢) x 30 cm (szerokos¢) x 40 cm (wysokos¢). Darek dolat do
akwarium 9 litréw wody. O ile centymetrow podniést sie wtedy poziom wody w tym akwarium?

|:|A)o15cm |:|B)05cm |:|C)060m |:|D)o180m

11. lle szkta zuzyto do zbudowania akwarium Darka z zadania 10?
[ ]A)90 dm? [ ]B)108 dm? [ ]c)54 dm? [ ]D)78 dm?

12. Ktéra nieré6wnos¢ jest prawdziwa?

3.4 2,2 16 , 16 4. 8
[IA)-5-3 <1 (I8 §>3 [Jc)-=+g >0 []D)-g-(8)<3
13. Wskaz ré6wnos¢ prawdziwa.
[ ]A)101,6 cm® = 1016 mm’ [ ]B)40cm’=401
[ ]C)91,44 m*=914401 [ ]D)91,6 km® = 91600 m*®
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14. lle nalezy dorysowac¢ scian (patrz rysunek), aby powstata siatka graniastostupa prostego?

[ ] A)5 scian [ ]B)4 sciany [ ] )3 sciany [ ] D)6 scian

15. Graniastostup prosty o podstawie rombu ma wysokos¢ rowna 24 cm. Jedna z przekgtnych podstawy ma
dlugosé 8 cm, a druga jest 1,5 raza dtuzsza. lle wynosi objetos¢ tej bryty?

[ ]A) 11,52 cm® [ ]B)1,152 dm’ [ ]c)480 cm’ [ ]D)2152 cm®

16. Do liczby ‘-11%’ dodano liczbe o 7% mniejsza od liczby 25,75. Jaka liczbe otrzymano?

[JA) 295 []8)43% [Jc)205 [Jo)61s

17. Pole powierzchni catkowitej pewnego graniastostupa czworokatnego prawidtowego wynosi 2,08 m’.
Pole podstawy wynosi 1600 cm’. lle wynosi pole $ciany bocznej tego graniastostupa?

[ ]A)44 dm? [ ]B)176 dm? [ ]c)32dm? [ ] D)54 dm?
18. Jakie wymiary ma graniastostup z zadania 17?

|:|A)4cmx4cmx11cm |:|B)11dmx4cmx4cm

[ ]C)4 dm x40 cm x 1100 mm [ ]D)4dmx4dmx11cm

19. lle $cian ma ostrostup o stu dwéch krawedziach?
[ ]A) 102 sciany [ ]B)51 scian [ ] C)204 sciany [ ] D) 36 scian

20. Jesli babcia Grazynka ma x lat, a jej wnuczka Gabrysia ma y lat, to ile lat beda miaty razem za 5 lat?
[ JA)x+y+5 [ IB)x+y+10 [ ]c)yxy+10 [ ]D)2x+2y+5

21. Przez szes¢ dni o godzinie 12:00 odnotowywano temperature powietrza (patrz tabela). lle sposréd tych
temperatur jest wyzszych niz srednia arytmetyczna wszystkich temperatur?

1 dzien 2 dzien 3 dzien 4 dzien 5 dzien 6 dzien
-12,5°C -13°C -11,5°C -12°C -14°C -9°C
|:| A) 4 temperatury |:| B) 2 temperatury |:| C) 3 temperatury |:| D) 5 temperatur

22. lle wynosi wartos¢ liczbowa wyrazenia 9x - 7, jesli x = -5,5?

[ ]A)-42,5 [ ]B)42,5 [ ]c)56,5 [ 1D)-56,5

23. Wedkarz ztowit y tososi i dwa razy wiecej szczupakow - razem 21 ryb. lle ztowit szczupakow?
[ ] A) 14 szczupakow [ ] B)7 szczupakow
|:| C) 8 szczupakoéw |:| D) 12 szczupakow

24, Suma trzech kolejnych liczb nieparzystych wynosi 165. Jaka wartosé¢ ma srodkowa z nich?

[ ]A)53 [ ]B)55 [ ]c)s7 [ 1D)59

25. Ania ma pomaranczowe, zétte i zielone kredki, w sumie 90 kredek. Pomaranczowych kredek jest tyle
co zoltych i zielonych razem, a zéttych kredek jest o 5 wiecej niz zielonych. lle jest zéitych kredek?

[ ]A) 45 kredek [ ] B)20 kredek
[ ] C)25 kredek [ ] D) 30 kredek
26. Wskaz zdanie fatszywe.
|:| A) Stozek ma w podstawie koto. |:| B) Walec ma w podstawie koto.
|:| C) Stozek ma jeden wierzchotek. D D) Walec ma cztery wierzchofki.
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